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Exercice 1 : Calculer les fractions suivantes et donner le résultat sous la forme de fractions irréductibles. (2,5 points)
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Exercice 2 : Résoudre les équations suivantes (4 points) :
a) 5(2x + 3) – 2(x – 4) = 0

    b) 
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c) 1 – 2(3x – 1) = 3(1- 2x)

Exercice 3 : Problème d'âge (2,5 points)
Un père a 30 ans. Son fils a 10 ans. Dans combien d'années l'âge du père sera-t-il le double de l'âge du fils ?

Exercice 4 : Problème et géométrie (5 points)
                                                                      6 cm

                                         D                   G                                    C


                                                                                                          2 cm
                               3 cm             R1                        R2                       

                                                            F                                        E

                                          A       x          M                                   B

Description de la figure ci-dessus :

· ABCD est un rectangle tel que : AB = CD = 6 cm et AD = BC = 3 cm.

· M est un point du segment [AB] tel que AM = x avec 0 < x < 6 et x exprimé en cm ;
· E est le point du segment [CB] tel que CE = 2 cm.

On note R1 le rectangle AMGD et R2 le rectangle FECG.

1) P1 et P2 sont les périmètres des rectangles R1 et R2 exprimés en cm.

a) Exprimer P1 et P2 en fonction de x.
b) Pour quelle valeur de x les périmètres P1 et P2 sont-ils égaux ?
2) S1 et S2 sont les aires des rectangles R1 et R2 exprimées en cm2.

a) Exprimer S1 et S2 en fonction de x.

b) Pour quelle valeur de x a-t-on S1 = S2 ?
Exercice 5 : Résoudre chaque inéquation et représenter ses solutions sur une droite graduée.

a)  3x – 21 ≤ 5x + 12

b)  4 (m + 3) > 2m + 12

c) 
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